

“城管驿站”为户外劳动者送清凉

记者 施俞琛 马帅东

本报讯“哇,真凉快啊!”在中午11时许,刚完成路面打扫工作的环卫工人潘女士,来到位于七星公园附近的“城管驿站”歇歇脚。一走进驿站,空调凉气扑面而来,站内休憩解暑设备一应俱全,为潘女士拂去了一身的燥热。“这里有空调,有免费的矿泉水,还有冰箱、微波炉,不仅可以过来休息,还可以带食物过来加热,真的太方便了。”

入伏后,连日的高温对户外

劳动者来说,是难熬的“烤”验。近日,县综合行政执法局积极完善我县各个“城管驿站”的配套设施,及时配备防暑降温物资,为户外劳动者和过往群众送上一份“夏日的清凉”。“截至目前,我们在全县设立了6个‘城管驿站’,均为24小时免费开放。”县综合行政执法队七星执法中队副中队长王梦麟表示,驿站主要是为执法人员、环卫工人、绿化工人等户外工作者以及往来群众提供路边休息的场所,里面配备了冰箱、微波炉、饮水机等等常用电器,还有共享充电宝、雨伞、针线

包等生活用品供群众使用。“城管驿站”由县综合行政执法局各乡镇(街道)中队执法人员管理秩序,波普环境服务有限公司环卫工人打理卫生环境,保证驿站的物资齐全,卫生整洁。“高温季节,为应对突发情况,我们还在站内张贴了急救小常识等宣传内容,并配备了藿香正气丸等防暑应急药品。”王梦麟说。

“城管驿站”不仅为城市一线工作者改善了工作环境,还设置了读书角,供市民在休息之余可以阅读学习。同时,执法人员还

提供城市管理类咨询服务,方便第一时间解决群众急难愁盼问题。“接下来,我们还会新增更多‘城管驿站’,同时提高站内硬件水平,提供更优质的城市管理服务,为广大的户外工作者和往来群众提供更加温馨舒适的休息场所。”王梦麟表示,未来县综合行政执法局将深入探索丰富“城管驿站”的服务内容,不断延伸服务半径,使其成为户外工作者和市民夏可乘凉、冬可取暖、渴可喝水、累可歇脚、雨可遮挡的爱心服务站。

“青少年模拟政协”系列活动举行

记者 俞晓委
通讯员 陈瑜

本报讯近日,由县青少年活动中心主办的“青少年模拟政协”系列活动首场活动举行。该活动以“政协委员带你走近政协”为主题,旨在通过生动有趣的方式,增强我县青少年对人民政协制度的认识与理解,拉近青少年与政协的距离。

本次活动邀请了县政协常委、县融媒体中心高级编辑毛明作为主讲嘉宾。活动中,毛明以其丰富的工作经验和深厚的理论功底,为学员们深入浅出地讲解了政协的性质、职能、组织构成以及运作机制等核心知识。她通过鲜活的案例、生动的语言和互动问答的形式,激发了青少年的学习兴趣和参与热情。

活动中,青少年深刻认识

到政协委员在推动国家发展、促进社会和谐方面所肩负的责任和使命。同时,活动还鼓励学员们从自身实际出发,做一个生活中的“有心人”,通过童眼观察社会问题,思考如何将所学到的政协知识运用到日常生活中去,积极为社会发展贡献自己的力量。

此次活动不仅是一次对青少年进行思想政治教育的有益尝试,更是对新时代青少年参与社会治理、培养公民意识的一次生动实践,为他们的健康成长和全面发展奠定了坚实的基础。

接下来,县青少年活动中心将持续开展“青少年模拟政协”系列活动,探索更多符合青少年特点的思政教育方式和途径,努力构建全方位、多层次的青少年思政教育体系,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人贡献力量。

三门县考察团来新考察茶产业发展情况

记者 胡秋萍 吕伯元

本报讯近日,由台州市三门县茶企负责人、新农人等相关人员组成的考察团到我县考察茶产业发展情况。

考察团一行首先来到澄潭茶厂,体验了大佛龙井和天姥红茶的制作,参观了企业自动化生产线、“茶产业大脑”智慧驾驶舱

及中国大佛龙井研究院的科研办公场所,听取了研究院的相关介绍,对我县茶企和茶产业发展情况有了较为全面的认识。

“新昌的茶产业比较好,产量也大,品质也好,我们专程过来学习,想把好的经验带回去,带动家乡老百姓致富。”台州市三门县珠岙镇相关负责人杨天泽表示,新昌茶企规模比较大,

管理也比较规范,产值也得了。

新昌茶产业的发展,离不开政府的大力扶持。2021年,我县创建中国大佛龙井研究院,通过与浙江大学茶叶研究所合作,整合与集聚创新资源要素,共同构建科技研发、创新服务和成果转化为一体的技术创新服务基地和成果转化运用基地,以创新和服务为核心,围绕茶叶全产业链

开展种质资源保护、绿色防控、智慧茶叶、关键共性技术攻关和技术集成创新等,提升我县茶产业链自主创新能力,增强技术创新能力和市场竞争力,全面推动我县茶产业提质增效、茶农增收和农业现代化建设,提升新昌大佛龙井在全省乃至全国的竞争优势,为新昌茶产业转型升级提供强有力的创新服务支撑。

人大七星街道工委为重点工程建设排忧解难

记者 王娟敏

本报讯“工程在抓紧建设吧?”近日,人大七星街道工委负责人联系了解527国道至新昌大道二期工程建设情况,解决了几件重要的事,然后又赶到工程建设现场,督查项目建设进展情况,叮嘱建设人员一定要保质保量保进度。

527国道至新昌大道二期工程是省重点交通工程,位于七星街道属地。该工程长2.33公里,建安费2.4亿元,涉及七星街道上礼泉、土谷庙等村,需征迁20户,

移坟226穴,涉及用地236亩。

该工程于去年9月启动政策处理,起初,土地征用遇到了很大的困难,工作非常难做。人大七星街道工委和村干部一起走村入户,同时充分发挥人大代表的作用,向群众做好宣传动员工作,耐心讲解该工程完成后对拉动地方经济所发挥的作用,积极引导广大群众舍小家为大家,配合好工程的实施。

人大七星街道工委还多次召开会议,根据存在的困难理清问题,组织人大代表和政协委员入户做工作。上礼泉村有一户征迁户

是城镇户口,根据政策,该房屋拆除后,不再安排宅基地建房。他有恋旧情结,想在老家保留有祖宅。所以,刚开始时,甚至不让工作人员进屋测量。他上班的地方较远,下班回家就已18时多。人大代表和政协委员按照他的时间来安排工作,七次利用晚上休息时间上门做工作,动之以情,晓之以理,征迁户固执的心慢慢松动,最终顾全大局,签订了征迁协议。在人大代表和政协委员等人的共同努力下,工程政策处理工作顺利完成。

今年3月,人大七星街道工

委还组织人大代表和政协委员督查527国道至新昌大道二期工程建设情况,进一步助力重点工程建设。

目前,该工程进展顺利,另外还需要配合施工方弃方场政策处理工作。“我们人大七星街道工委将继续协助做好工作,推进工程顺利实施。”人大七星街道工委相关负责人表示,接下来,将进一步聚焦重点项目建设,认真履职,积极彰显人大代表作用,助力重点项目建设,为县域经济高质量发展贡献人大力量。

暑假到来电子产品热销 学生群体成消费“主力军”

记者 车丹妮

本报讯暑假期间,跟气温一起攀升的还有学生族催热的“暑假经济”。其中,数码产品的消费尤为火爆。

晚上7点,城区一家商场内某数码产品专卖店里人头攒动,王女士正在为填完高考志愿的女儿选购笔记本电脑和手机等电子产品。“孩子要上大学了,今天带着她一起来想买台笔记本电脑。她还喜欢拍照,想换部摄影性能好点的智能手机。”听了王女士的购买需求和预算后,导购员随即拿出相应产品供王女士

和女儿挑选。“今天我准备买个平板电脑,方便大学里学习,还可以休闲娱乐,现在也属于大学生标配了。”柜台另一边,“准大学生”吴同学边挑选产品边告诉记者。

“凭高考准考证进店即享好礼”“大学生消费折上折”……记者看到,该商场内各数码产品专卖店里显眼位置都张贴了相关优惠海报。据了解,从7月初开始,该商场内各数码产品的销量就不断增长,其中以“准大学生”为主要消费群体。“大部分都是家长带着孩子来购买智能手机,销量高的时候一天能卖30到50

部左右,价位一般在2000元到6000元左右。”该商场相关负责人告诉记者。

此外,暑期里,智能学习机、儿童电子手表等数码产品的销售也迎来了高峰,热门产品的柜台前挤满了前来咨询购买的市民。“我孩子小学五年级,暑假在家老是看电视。打算买个学习机,可以辅导作业,功能还挺多的。”潘女士指着一台2000元左右的智能学习机告诉记者。据介绍,目前市面上中高端智能学习机涵盖了广泛的学科和题型。“它可以直接扫描页面,给孩子批改作业,视频

讲解、总结薄弱知识点。家长在外工作时也能在自己手机上控制学习机的使用时间。”该工作人员说。

值得提醒的是,广大消费者尤其是学生群体在选购电子产品时要多加注意。要仔细对比,看清配置,防止商家掺杂使假、以次充好。购买后记得索要购物凭证,发票上要注明产品的名称、型号。另外,假期也是近视高发期,广大家长要培养孩子养成良好的用眼习惯,科学用眼。合理安排假期时间,适当增加户外活动,使孩子不过度迷恋电子产品。



垃圾分类宣传进乡村

近日,小将镇垃圾分类宣传活动在里小蒋村举行。活动中,工作人员向村民发放垃圾分类宣传手册,耐心细致地向村民普及如何做好垃圾分类、垃圾分类有哪些误区等相关知识,不断提高村民自觉爱护环境卫生的意识,养成保护环境的良好意识和习惯。

(记者 梁凯凯 通讯员 楼文摄)

节约用电,避峰让电

同献爱心,共尽责任

游天姥山 走唐诗路

县天姥山文化旅游发展中心 宣

建设工程规划变更批前公示

国网浙江省电力有限公司绍兴供电公司开发的新昌变电站附属用房及公共停车场建设项目位于新昌县湖滨二路20号(1-5幢),国网浙江省电力有限公司绍兴供电公司向我局提出申请,对总图进行局部优化变更,变更情况详见变更资料。

现对规划变更情况予以公示,具体变更资料公示在规划公示展示中心(规划公示展示中心地

址:新昌县江滨西路588号建业大厦一楼),公示日期为2024年7月17日至7月26日。如对本工程规划变更有意见和建议,请于公示期间以书面形式向规划公示展示中心反映。

联系电话:0575-86083531

新昌县自然资源和规划局
二〇二四年七月十七日

新昌县融媒体中心

主流舆论阵地

- 电视 报纸 新媒体广告投放
- 公益 商业活动策划

广告合作咨询热线:13757565363 地址:七星路211号